

【历史的天空】

忆师尊在哈尔滨传法

文/善勇

从儿时起我很少与同龄人玩闹，只是喜欢读书，在我阅读的各类书籍中有些是佛道两家的经书，其中的内容引发我对人生的长久思考。在大学一年级下学期，我买了一本气功杂志，封面有法轮功创始人李洪志大师打坐的照片，杂志内容有对“法轮功”功理功法的简单介绍。看过后，产生浓厚兴趣，于是按照杂志上刊载的动作图谱自学起来。炼了动作后，感觉全身发热，精力充沛，觉得功法很与众不同。自学自炼时，有时会看到头顶有一根金色光柱直通天际。后来得知师尊要来哈尔滨传功讲法，我赶紧提前一个月预定了门票，同时还有一张塑封的学员证。

一九九四年八月五日师尊传功讲法的第一天，我早早来到会场——飞驰冰球馆，因为哈尔滨将要举行亚冬会，所以会场西部正在施工扩建，并用五彩布遮挡施工现场。我的座位是南侧中部，参加学习班的学员陆续到来，约有四千人左右。突然听到入场通道周围响起雷鸣般掌声，一个高大身影出场在会场中，我见到师尊面容亲切而又威严，登上讲台，调试好麦克风后，开始讲课。

随着师尊深入浅出的讲解，我豁然明白了有生以来思考的所有人生问题。据参加学法班前了解的修炼常识，人要修成佛，在一些法门中，少则几生，多则十几生，还要出家修行，才有可能解脱三界轮回之苦，而法轮大法修炼，不用出家，在常人世俗一世即可修炼圆满，证悟佛果，这可是万载难遇的机缘。

每天讲课时间是下午六点至八点，因为是放暑假，我向学校申请住校，校方把没有回家的男生都集中在一个大寝室中，每天我骑自行车来听法。

第一天听师尊讲法明确了“法轮功”是真正修佛大法。近四千人的会中，鸦雀无声，只有师尊慈悲的法音回荡。我听法时感觉身体不断有凉气、凉风向外排，身体越来越轻松。师尊讲完法，由一位男学员在台上示范动作，师尊到场中纠正学员动作。回到寝室后，又复习了一遍第一套功法，倒头就睡着了，第二天很早醒来，头脑异常清醒。

第二天，师尊讲开天目，我就感觉头部发胀，发麻，接着眼前出现了一个彩色屏幕，一些影像信息反映出来。师尊后来讲到的一些功能现象状态在我的身上都有所反映。最让我惊讶的是，在场绝大多数听法学员根本没在常人空间听师尊讲法，而是被师尊法力加持进入了师尊天国世界中在听法，听法生命不仅仅是学员，还有许许多多不同层次的“天人”，每个空气粒子微观世界中都有生命听师尊讲法，有古画中画的佛形象的生命、道形象生命、西方神形象生命。还有一些神的形象是人类历史记载中从未出现过的。有一种女神形象的头发是淡紫色的、瞳仁是成熟的葡萄的颜色，头周围有一个白色光环，整个身体被一个巨大紫光环绕。她身着白色衣裙，裙边是极

好看的金色刺绣，头顶是淡紫色水晶王冠，脖颈、手臂上都佩戴着极精美的饰品，既神圣又美丽，迥绝人世，非人类语言能够描述。还有神的形像不是人类形像而是金刚像，同样无比威严、神圣。我发现虽然有无数层次天人神众听师尊讲法，但没有一位神站着或是坐着，都在跪着听师尊讲法，只有会场中大法学员坐着听法，这让我深感不安！为了不错过听闻佛法的机会，我很紧张地努力记忆着师尊讲的每一句话，全神贯注，防止遗忘。后来从其他学员那里请到了《法轮功》，我这颗紧张的心才放下。

第三天听师尊讲法时，发现师尊虽然在讲法，但师尊另外空间不同层次佛体在不同空间中一边讲法一边打着大手印，同时从师尊身体中发出许多功、功能、法轮，落在在场学员不同空间的身体上，有些学员身体小腹部位出现了法轮。

回到寝室我一个人炼第二套功法，一个巨大法轮在两臂间缓慢、匀速旋转，肉身双手随着法轮旋转象有电流一样在流过，特别麻、象被电击的感觉。在我炼功的四周均匀分布着四十八位顶盔贯甲的古代武士形象的天神，表情肃穆，神目圆睁，手中拿着各种锐利、明亮的兵器，卫护在我身边。最靠近我的八名金甲神面向外，手持利刃警戒着，最外层、最远处是十六条各色神龙，每条足有几十米长，以金色和青色居多，鳞甲森然，目光灼灼，不断游走，威严的守护在那里，龙的身形可任意变化大小。在另外空间，很大一个范围里看不到，也没有其他生命，只有师尊法身站在半空中，面带慈祥的微笑看着我炼功。这时我的心无法平静，幸福的泪水在心中流淌，我知道我的一生注定是修炼人的一辈子，我真的走在回家的路上。

第四天听法时，出现了困倦现象，知道这是清理病业，我把眼睛睁得大大的，强忍不睡觉。坚持了一段时间后，就看见师尊法身从我左脑拿出一条“三寸”长的肉色虫子，不断挣扎，从虫嘴中吐出许多涎液，还咪咪的叫。这时肉身大脑感觉一轻，一点也不想睡了。师尊讲完法休息时，我看见从我身边走过的一位女学员身体里的元婴长到十三、四岁形像大小，元婴也是女性形像，无比纯洁、神圣。我很惊奇。仔细用宿命通看过后才知道，她于93年春已经得法了，不到二年修炼就已经达到如此境界，大法真是伟大呀！这在其他法门“修炼”中是根本不可能的。

第五天参加师尊讲法班时，我的往生记忆又打开了一部份，过去生转生的一些事情历历在目。让我印象最深刻的一件事情是在明朝跟随师尊修炼，并且有两处师尊授记：一处在天目，一处是在心的位置。在我身边一位来自辽宁凌源钢铁厂的男同修，过去生曾是释迦牟尼佛住世时的亲传弟子，他来自于一个遥远而美丽的神的国度。回到寝室复习第三套功法——贯通两极法时，我看到另外空间的身体无比巨大，站在宇宙中，顶天立地，没有了肉身概念。

第六天听法，发现我的另外空间身体越来越大，身心沐浴在佛光中，祥和而快乐，真希望时间永远定格在这一刻，永远和师尊在一起。随着师尊讲法，一些新学员头顶出现功柱，一些老学员头上的光柱更加明亮。那时参加讲法班的学员真是仰仗师尊伟大威德，被师尊法力加持，摆在更高的超常境界上。

这两天，每一天师尊要讲二讲法，炼法轮周天法时，我发现不止是肉身表面气机在运转，而在深层空间中是庞大的星系在流转、运行、星光闪耀，气势壮观，令人叹为观止。

当师尊讲到“谁炼功谁得功”的法理时，我更加坚定了修炼大法的信心。学炼第五套功法——神通加持法时，无意中发现在我的小腹部位已经生长出了元婴，大约有三、四寸高了，金光闪闪的坐在莲花盘上，是佛家形象的，头发翠蓝，穿着袈裟，非常圣洁。

最后一天，师尊回答学员疑问，应学员再三要求，师尊打大手印。师尊打手印时，在各层空间中佛体打出强大金色光团，进入在场学员体内，几乎所有学员身体都发生了巨大变化，变成了透明体。在师尊加持下，学员们的身体散发出耀眼的光芒。师尊打完手印后，会场中再次暴发出雷鸣般的掌声。

师尊在哈尔滨这一期的传法学习班结束了，来自全国各地的学员久久不愿离去。当我离开会场时，看见各层空间佛、道、神都怀着最崇敬的心，虔诚地向师尊叩谢，空中飘落无数五颜六色的花瓣雨，香气沁人心脾。几天后，我仍可闻到我身体散发出的花香呢。同寝男同学都说：你脸抹了什么东西真白，还香香的！众神带着得法的喜悦都回归各自天国了。

走出会场，看见各地学员很多没有离去，在交流着听法体会，有的准备去延吉参加下一期师尊讲法班。这时我看到半空中两位菩萨在说话，其中一位说：能够得法生命，真是了不起！另一位菩萨说：是呀！历经磨难，万里挑一啊！……

当时我并没有理解两尊菩萨所讲话语的内涵，直至经过了许多年的正法修炼，我才对这些话语内涵有所感悟。当时只是觉得自己太幸运了。

时间就象那静静河水，无声无息的从我们的生命中流过。三十年过去了，三十年前那刻骨铭心的记忆时常在我心中闪现。经过三十年血与火的锤炼，从生与死的考验中走过来，我发现我由一个自私的生命转变成为能够放下自我，为别人着想；为了维护法，为了众生的未来，我能毫不犹豫付出我的高尚生命。如今，我把这难忘的记忆记叙下来与大家分享，愿各位读者也见证，千百万伟大的大法弟子曾经与他们的师尊共同走过的光辉岁月。

从“地球是歪的”看人之愚见与神之智慧

文/美国大法弟子

在70年代上小学的时候，有一天地理老师第一次拿着地球仪走进教室，大家立刻一阵新奇、激动。当老师把地球仪放在桌子上的那一刻，我脑中闪出一丝强烈的不快：“地球怎么是歪的？多难看！要是中正、稳当的岂不好看的多？！”这不快的感觉随着年岁增长逐渐淡化，但仍不时出现。在无神论的教育之下，没有神造万物的概念，我只想着那就是碰巧那样吧。直到我五十多岁的一年里，一次海边旅行让我从这“歪斜的”地球认识到人之愚见与神之智慧。

那年冬天带岳父母去加勒比海的一个岛国游玩。我对日出日落情有独钟，因此在选旅馆时特别在地图上看好海边旅馆的东面没有任何遮挡，以便能看到海上日出。

住进旅馆的第二天一大早，不顾头天的疲劳我兴致盎然的冲到海滩上，拿出手机，迫切的期盼着已多年未见的海上日出。逐渐的，天际发亮了，我想：“快了快了。”又过了一会，天色越来越亮，但没见太阳露头。再等十分钟，更亮了，而且看到红光，但不曾见我盼望的喷薄欲出的太阳。这时我赫然发现，太阳已经很高，但被一片房子遮挡。

怎么回事？！行前地图上明明看好了旅馆东边没有任何其它建筑啊！我赶忙把手机上的罗盘打开，原来太阳是从东面很偏南的地方升上来，而我地图上只查看了正东面没有遮挡。

我们常说“旭日东升”、“夕阳西下”，所以查看地图时我不自觉的把太阳想成是从正东升起、从正西落下。然而我忘记了太阳照射在地球上的直射点一直在南北回归线之间摆动，在北半球的冬季，太阳直射点在南半球，所以在加勒比海岛国上看到的日出必定是东边很偏南的海面升上来。

在手机上把南北回归线的相关知识复习了一遍之后，我又想起了儿时第一次看到地球仪时的不快——“地球怎么是歪的？多难看！要是中正、稳当的该多好？！”

说“地球是歪的”是因为做地球仪时把桌面假想成是地球围绕太阳公转的轨道平面，而地球赤道平面与其成23.5度角，所以地球仪就做成是倾斜23.5度角的样子。

此时，我已不是无神论者，相信神造万物。我猛然意识到：啊，原来是神有意把地球造成“歪的”呀！

地球公转太阳一圈就是一年，太阳直射点能达到的最南端就是南纬23.5度，人们将其定义为南回归线。相对的，有北回归线。太阳直射点在一年中就在这两条回归线间来回移动，在地球上任何一地，太阳照射的角度就随之不断变化，角度越接近直射（90度角），太阳辐射量越大，越热；角度越小、太阳越是斜射，辐射量就越小，也就越冷。由此一年中就有了寒来暑往、就有了四季的变化。

如果按我儿时幼稚的想法，“地球要是中正的那该多好？”那么会导致什么情况？地球的南北轴垂直于地球公转太阳的轨道平面，在地球上的任何一点，一年到头太阳永远是同一角度的照射，大体是一样的气温，没有气候的变化。赤道及低纬的大片地区是否永远过热而根本就无法居住呢？一年到头同样的气候对人类是否太过单调乏味呢？

正因为神造地球偏了一个23.5度，才使得更大面积的土地适宜人类居住，使得一年当中有了气候的变化，人类可以欣赏春花烂漫、秋叶金黄，夏季有流水潺潺、冬天有白雪皑皑，人类的生活、文化也因此得以丰富。

我想到，在无神论教育下长大的人，对神佛毫无敬畏之心，妄自尊大。常常用人类的浅见，甚至是愚见，去看待、评判世界。殊不知神造万物、主宰天地，我们不理解的事情、甚至认为不好的事情，很可能其中自有神佛智慧的安排。一个修炼的人更应该经常提醒自己，一切尽在神佛掌握之中，一个渺小的人在浩瀚的宇宙中连尘埃上的尘埃都算不上，在神佛面前唯有谦卑再谦卑、恭敬再恭敬。

迎接新世纪 更美好的生活
创造乾淨网络环境
「乾淨世界」網路平台面世

立即下载乾淨世界app



GANJING WORLD 歡迎探索「乾淨世界」
無暴力 無色情 無犯罪 無毒無害

GanJing.com

正见网

https://tinyurl.com/bdffdf3z

